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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PARA LAS ACCIONES DE CAPACITACIÓN Y REUNIONES QUE REALIZA LA SUBSECRETARÍA DE PLANEACIÓN, COORDINADAS A TRAVES DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL DE INVERSIÓN Y VINCULACIÓN INTERINSTITUCIONAL


En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Finanzas y Planeación, a través de la Dirección de Control de Inversión y Vinculación Interinstitucional, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

La Dirección de Control de Inversión y Vinculación Interinstitucional, con domicilio en la calle 22 de Enero número 01, colonia centro, código postal 77000, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, en los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales se tratan y para que fines? 

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de realizar el registro de los participantes e invitados en las acciones de capacitación, validar la asistencia a los cursos, brindar la capacitación , generar las constancias respectivas, realizar estadísticas en su caso, establecer comunicación para dar seguimiento a la conclusión de los cursos; así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión , notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede.

Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales: Nombre completo, sexo, correo electrónico, teléfono de oficina o celular y firma, así como sus datos laborales (nombre de la Institución, área de adscripción y cargo).
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 




Transferencia de datos personales.

No se realizarán transferencias adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Fundamento para el tratamiento de datos personales. 

Con fundamento en lo dispuesto en el Reglamento Interior de la Secretaría de Finanzas y Planeación del Estado, capítulo II de las facultades de la Dirección de Control de Inversión y Vinculación Interinstitucional artículo 42, fracción IV; así como en lo dispuesto en los artículos 24, 25 y 26 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo. 

¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)?

El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia, ubicada en Andador Héroes #193, planta baja colonia Centro, código postal 77000 en Chetumal, Quintana Roo. La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal o a través del Sistema PNT, mediante la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/

Usted podrá consultar este Aviso de Privacidad en el Micrositio de la Unidad de Transparencia de la SEFIPLAN en la sección “AVISOS DE PRIVACIDAD”, en la liga http://www.sefiplan.qroo.gob.mx/site/transparencia/avisos.php o bien, de manera presencial en la Dirección de Control de Inversión y Vinculación Interinstitucional en el horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas o para mayor información, puede comunicarse al teléfono 01(983) 835-06-50 Ext. 41005 con la Lcda. Sidelinda Adriana Rodríguez Ceballos, Jefa del Departamento de Vinculación Interinstitucional, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
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Medios de defensa

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que refiere el artículo 94 de la Ley General y los artículos 115 al 135 de la Ley local en la materia.

En el caso de requerir asesoría en el tema de Protección de Datos Personales, puede acudir ante la  Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, con la Lcda. Rubí Guadalupe Sulub Cih Titular de la Unidad de Transparencia, y/o con el Lcdo. Eduardo Alberto Liceas Ramírez, Jefe del Departamento de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, en horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas.
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