Aviso de Privacidad Simplificado
Aviso de Privacidad Simplificado del Formato de solicitud de Cambio de propietario entre familiares  para la venta de Bebidas Alcohólicas.
En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la SEFIPLAN, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad? 
Los datos personales que proporcionen de manera presencial ante la SEFIPLAN, para la presentación de su solicitud de Cambio de propietario entre familiares para la venta de bebidas alcohólicas se utilizarán para las siguientes finalidades principales: recibir, registrar y tramitar las solicitudes referidas. 
De manera adicional la información proporcionada podrá ser utilizada con fines estadísticos.
[bookmark: _GoBack]Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: http://sefiplan.qroo.gob.mx/site/ en la sección Unidad de Transparencia.
