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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
PARA CUENTAS BANCARIAS DE LA SEFIPLAN

CUENTAS BANCARIAS
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Finanzas y Planeación con domicilio en calle 22 de Enero, número 01, colonia Centro, código postal 77000, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad que resulte aplicable.
 Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente para la apertura de cuentas bancarias de  los servidores públicos adscritos a la SEFIPLAN a fin de realizar las transferencias bancarias correspondientes a los pagos de sus percepciones quincenales, prestaciones y estímulos a que tengan derecho los servidores públicos de base, confianza y eventuales (tiempo determinado y Honorarios) así como a los beneficiarios de pensiones alimenticias para el pago de los montos  establecidos por el juzgado pertinente.
Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Simplificado, disponible en nuestro portal de internet: 
http://www.sefiplan.qroo.gob.mx/site/transparencia
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