Aviso de Privacidad Simplificado

Aviso de Privacidad Simplificado de la Recepción De documentación del Fondo para el Financiamiento y Ahorro de los Trabajadores del Poder Ejecutivo del Estado de Quintana Roo.
[bookmark: _GoBack]En cumplimiento a Ley General de Protección General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Secretaría de Finanzas y Planeación, en lo subsiguiente Dirección de caja, en la calle 22 de Enero, número 01, colonia Centro, código postal 77000, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
La información de carácter personal aquí proporcionada, únicamente podrá ser utilizada para: cumplir con lo establecido en las reglas de Operación y Administración del Fondo; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para tal efecto los trabajadores del Poder Ejecutivo podrán consultar el Aviso de Privacidad Integral en: http://sefiplan.qroo.gob.mx/site/ en la sección “Unidad de Transparencia”.





