
AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y PLANEACION,  PARA EL PROGRAMA INTERNO DE PROTECCION CIVIL.


En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales para el Estado de Quintana Roo, LA SECRETARIA DE FINANZAS Y PLANEACION, en lo subsiguiente SEFIPLAN, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

LA SEFIPLAN, por medio de la Dirección Administrativa, atraves del Departamento de Servicios Generales, con domicilio en la avenida 22 de enero, entre AV. Benito Juárez y AV. Héroes, número 001, colonia  centro,  código  postal  77000,  de la  Ciudad  de  Chetumal, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, en los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales solicitamos y para qué fines?
Los datos personales que recabaremos son nombre completo del servidor público, y teléfono personal, y se utilizarán para las siguientes finalidades:
· Cumplir con lo establecido en la Ley General De Protección  Civil, Ley De Protección Civil Del Estado De Quintana Roo Y Reglamento Interior De La Coordinación Estatal De Protección Civil.
· Contar con un censo de población laboral.
· Integrar las distintas brigadas de la unidad Interna De      Protección Civil.
· Coordinar las distintas etapas a seguir en caso de un    desastre natural.
· Para en caso de algún desastre natural o accidente laboral tengan a quien avisarles.

Se informa que sí se le solicitan datos personales sensibles en el caso de la categoría C, los cuales se subdividen en:

1.  TIPO DE SANGRE,
2.  NUMERO DE SEGURIDAD SOCIAL.
3.  TIPO DE ALERGIA (en caso de existir)

Transferencia de datos personales.
En cumplimiento del artículo 91, Fracción XXVI de La Ley De Transparencia Y Acceso A La Información Pública Para El Estado De Quintana Roo, serán transferibles en forma impresa a la Coordinación Estatal De Protección Civil Del Estado para su revisión y aprobación.

Asimismo, una vez aprobado el programa interno de protección civil los datos que se recaben serán resguardados en la oficina de seguridad e higiene de la SEFIPLAN.


No se realizarán transferencias adicionales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Fundamento para el tratamiento de datos personales.
LA SEFIPLAN SE ENCARGA DE ELABORAR EL PROGRAMA INTERNO DE PROTECCION CIVIL EL IDAIPQROO CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 17 DE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL, 74, 75, 76 DEL REGLAMENTO DE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL, 1, 2 FRACCIÓN II, 3, 4 FRACCIÓN V, 5, 9 FRACCIONES XVI Y XXV, 30, 32, 34 FRACCIÓN I, 35 FRACCIÓN VII, 47 FRACCIÓN V, 55, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 78, 109, 121, 122, 123, FRACCIÓN V 133, 134, 135, 136 DE LA LEY DE PROTECCIÓN CIVIL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Y FRACCIONES XVIII INCISO A, B, C, D, E, F  G; XIX INCISO J, XXIV, XXV Y XXVII DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL.


¿Dónde   se   pueden   ejercer   los   derechos   de   acceso,   rectificación corrección y oposición de datos personales?
El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), solicitando lo conducente ante  la  Unidad  de  Transparencia,  a  cargo  de La LCDA. RUBI GUADALUPE SULUB CIH, Titular de la Unidad de Transparencia de la SEFIPLAN, ubicada en avenida Cinco de Mayo, Número 74 entre Ignacio Zaragoza y Álvaro Obregón, colonia CENTRO, código postal 77000 en la ciudad de Chetumal, Quintana Roo. La solicitud de derechos  ARCO,  conforme  a  lo  dispuesto  en  la  Ley  General  de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Derechos ARCO del Instituto, mismo que podrá descargar en: http://www.sefiplan.qroo.gob.mx/site/seccion de unidad de transparencia

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el   ejercicio de  los   derechos   ARCO   o   por   falta   de   respuesta   del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General y los 115 al 135 de la Ley local en la materia.

Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en el sitio web de La secretaria   www.sefiplan.qroo.org.mx  en  la  sección  “en la sección de unidad de transparencia”.
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